

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
03. 08. 2012 do
04. 08. 2012

Število objav: 3
Tiskani mediji: 2
Splet: 1
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Linhartovo srečanje

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Zelena Koroška za sprostitev in umiritev duha		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Novi glas; 0	Stran: 16	Površina: 535 cm ²
	Rubrika / Datum	Zadnja stran, 03. 08. 2012		
Stran v zbirki 3	Avtor	Koršič Iva		
	Teme	Linhartovo srečanje		

	Naslov	Sladka Istra 2012		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Slovensko-morje.net (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 03. 08. 2012		
Stran v zbirki 5	Avtor	NR		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Gledališče		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Večer; 127000	Stran: 27	Površina: 191 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 04. 08. 2012		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



Slovensko zdravniško društvo Trst Gorica

Zelena Koroška za sprostitev in umiritev duha

Po že dobro ustaljeni navadi, ki bi jo bilo res škoda prekinjati, se je Slovensko zdravniško društvo Trst Gorica tudi letos odpravilo na dvodnevni izlet na Koroško, ki je imel tokrat bolj sprostitven značaj. Kar lepa skupina članov in prijateljev društva se je zbrala na Dunajski cesti na Opčinah, blizu spomenika padlim, in se na toplo sončno soboto, 30. junija 2012, z udobnim manjšim avtobusom slovenskega avtoprevoznega podjetja s Koprškega, pod spretnim šofiranjem včasih kar drznega Marka, odpeljala po slovenski avtocesti na Avstrijsko čez prelaz Ljubelj v Karavankah. Tam jih je na trdo delo taboriščnikov, ki so morali kopati predor, bridko opomnil spomenik. Vseskozi je veselo razpoložene izletnike pozdravljala zelena pokrajina z listnato-iglastim gozdom, potem pa z zorečimi pšeničnimi polji. Med potjo se je, obsijano od sončnih žarkov, zablestelo tu pa tam znamenje; eno je še posebno pritegnilo pozornost zaradi čudovite stočaste strehe iz skodel. Ob "zelenem morju koruze" pa se je prikazalo drugo s čebulastim ostrešjem, ko je avtobus že zavijal na stransko pot, ki je peljala do gostišča Hiša ob jezeru v Zgornjih Žamanjah. Manjši hotel ima čudovit razgled na Za-

blaško jezero; travnato pobočje, na katerem se tu pa tam dviga drevo, se spušča prav do jezera, kjer je možen dostop do vode. Nekateri "zdravniški popotniki" so to priložnost zelo dobro izkoristili in zaplavali po vabeči sladkovodni gladini. Zablško jezero (Turnersee) s površino 44, 5 ha in z globino 13 m, v občini Škocjan v Podjuni, leži južno od večjega in turistično bolj znanega Klopinskega jezera. Spada med toplejša kopališka jezera v Evropi, kajti njegova voda včasih dosega celo 28 stopinj C. Pozimi pa zaledeni, tako da se na njem lahko drsajo. Skupaj z Malim jezerom sta zaščiteni. Kljub temu pa je pohodniški krog ob bregu nemogoč, ker imajo lastniki zemljišč ograjen dostop do jezera. Tudi v Avstriji, pozorni na naravne lepote, ni vse idealno! Na vzhodni strani tega hotelčka, kjer so izletniki kosili, večerjali in prenočevali in kjer jih je kot zmeraj prijazno in gostoljubno sprejel dr. Franci Wutti, se je širilo prostrano zlato žitno polje, valujoče v vetru.

Sobotno popoldne so gostje preživeli deloma v družbi članov društva Danica, deloma pa ... ptičev. Najprej so si šli v spremstvu dr. Francija Wuttija ogledat Kulturni dom Danica v Šentprimozu, ki je l. 2000 obeležil dvaj-

setletnico delovanja. Ob tej priložnosti so izdali zajetno dvojezično brošuro, v kateri so opisani "udarniška gradnja" tega kul-



turnega hrama, prehojena kulturna pot, zabeležena z zapisi in mnogimi fotografijami, pa še marsikaj zanimivega. Prostore Kulturnega doma sta jima razkazala Stanko Wakounig, kar petindvajset let predsednik Slovenskega društva Danica, in sedanji mladi predsednik Franc Wakounig in jim na kratko obnovila

zgodovino delovanja društva ter omenila uspehe in težave. V tem domu je sedež Slovenskega prosvetnega društva Danica; tu imajo vaje, prireditve, seje, šolanja, v dvorani pa koncerte, gledališke predstave in drugo. Gradnja tega doma se je začela l. 1978 na spodbudo Janeza Wutteja - Luce. Pomagat so jim prišli marsikateri prijatelji iz južne Koroške. V njem danes deluje mešani pevski zbor Danica, ki šteje nad 50 pevk in pevcev, usta-

novljen pa je bil že l. 1912. Nad 45 let je bil njegov vodja Hanzej Kežar, od l. 1992 pa ga vodi mag. Stanko Polzer. Od l. 1975 deluje v društvu tudi otroški in mladinski zbor Danica. L. 2000 so ustanovili pevski zbor Korenine Danice, v katerem je Hanzej Kežar zbral predvsem nekatere nekdanje pevke in pevce, po njegovih

smrti l. 2008 pa je vodenje prevzela njegova hčerka Anica Maraž Kežar. Več let je deloval in po krajšem premoru je spet oživel Trio Korotan s pevci. V SPD Danica je živahna tudi dramska skupina Teatr Danica, ki ji je uspelo se prebiti v finalni del **Linhartovega srečanja**, Srečanja gledaliških ljubiteljskih skupin iz Slovenije in zamejstva. Zelo dejavna je še Mladinska gledališka skupina Teatr Danica ml., ki je bila nagrajena na mladinskem gledališkem festivalu Vizije v Novi Gorici. Še veliko zanimivega so izletniki izvedeli sede v lepi slovenski dvorani v Šentprimožu, medtem ko je na pripekajočem soncu na igrišču potekal turnir. V Šentprimožu

se kot povsod Slovenci borijo za svoj jezik in sploh preživetje, skušajo ohranjati samozavest in jo vzgajati pri mladini. Od dunajske zvezne vlade dobivajo prav malo sredstev, navadno si pomagajo s sponzorji. Dr. Rafko Dolhar, predsednik Slovenskega zdravniškega društva Trst Gorica, se je zahvalil za prijazen sprejem in poklonil šentprimoškemu društvu brošuro, ki je izšla letos ob 30-letnici SZD.

Posebno doživetje je bil obisk ptičjega parka – 1600 ptic! - v kak kilometer oddaljenih Veselah ob Zblaškem jezeru; slovenski lastnik Zupanc zelo rad razkazuje svoje ptičje bogastvo. V njem vse poje, vrešči... Zbranih je približno 340 vrst iz večinoma lastne

vzreje (zbirka skobčevk, papagajev, ar, kakadujev, lorijev in ujed, fazanov, tukanov in drugih ptic je res edinstvena!). Najbolj simpatični sta dve veliki papigi, ki znata jesti in lizati celo sladole!

Junjski večer se je končal v Hiši ob jezeru z dobrimi jedmi na žaru ob svetlikajoči se gladini jezera in v čarobni tišini poletne noči.

V nedeljo, 1. julija, jih je vroče sonce spremljalo na dopoldanski ogled zanimivega Križevega pota na Kamnu v Podjuni, ki povezuje podružnično cerkev sv. Marjete s farno cerkvijo sv. Lavrencija na strmi pečini, kjer je bil nekoč grad. Prvotni razpadajoči baročni križev pot so obnovili in po svoje izoblikovali koroški umetniki v 90. letih 20. stoletja. Tretjo postajo je poslikal znani koroški slikar Valentin Oman. Zadnja postaja križevega pota je v romanski kostnici cerkve sv. Lavrencija. V njej je sodobni mrtvaški ples naslikala umetnica poparta Kiki Kogelnik (1935-1997); to je bilo njeno zadnje delo pred smrtjo. Koroška narava je pokazala svoje mogočno skalnato lice, seveda med zelenino gozda, ko so se izletniki povzpeli do žuborečega Podkanjskega slapa v Podkanji vasi v gorskem masivu Obir. Pogled na pršenje tisočerih vodnih kapljic je bil res enkratni.

Po kosilu v hotelu Hiša ob jezeru jih je v do podrobnosti načrtovanem in lepo izoblikovanem vrtu počitniške hiše v Škocjanu v Dobri vasi ob Klopinskem jezeru pričakal dr. Matevž Grilc, nekdanji predsednik Narodnega sveta koroških Slovencev. Z dr. Rafkom Dolharjem sta "stara" prijatelja. Skrbno izbrane rastline njegovega vrta spremljajo gosti prav do jezera, kjer ima dr. Grilc ob rožnatih cvetovih lokvanja osebni pomolček. Vaba je bila v zelo vročem popoldnevu res "slastna", zato so si nekateri oblekli kopalke in se predali vodi Klopinskega jezera (Klopeiner

See), ovalne oblike, ki leži v ledeniški kotanji na nadmorski višini 446 m v Podjuni in ima največjo globino 46 m; v Celovški kotlini je najtoplejše med vsemi jezeri. Dr. Grilc je tržaškim in goriškim gostom povedal marsikaj o tem zelo razvitem turističnem kraju, o polpretekli zgodovini na tem koščku koroške zemlje, pa tudi o večnih težavah, s katerimi se morajo nenehno ukvarjati koroški Slovenci, ki se pač morajo boriti za vsako dvojezično tablo in seveda za vse ostale pravice, ki jim jih kratijo avstrijske oblasti. Slovenski vladi je pravzaprav bolj do tega, je poudaril dr. Grilc, da ima dobre odnose z avstrijsko oblastjo, kot da bi se bolj bojevito borila za pravice koroških Slovencev. Tudi obzorje v prihodnosti ni preveč rožnato ...

Prezgodaj je prišla ura odhoda in izletniki so se namestili na sedežih v avtobusu in se odpeljali domov v upanju, da bodo ujeli vsaj del finalne tekme evropskega prvenstva v nogometu. Razpoloženje med vožnjo je bilo kot vselej sproščeno, saj je bila tudi tokrat na voljo vabljava "potujoča ambulanta" dr. Mirana Dolharja, ki s svojimi naravnimi zdravili preprečuje vsako želodčno nadlogo, a tudi lepo poživlja vzdušje. Dr. Marjan Spetič je izrekel pohvalne besede za dobro organizacijo izleta in se seveda pri tem zahvalil dr. Wuttiju, ki je tudi tokrat izbral tako zanimive kulturno naravne točke in veliko dušno ter prijazno spremljal zamejske kolege na dvodnevem potepanju po prelepi Koroški. Zahvala je šla tudi gospe dr. Elviri Kalc Feri za opravljeno tajniško delo in dr. Rafku Dolharju, ki tako zavzeto opravlja predsedniško nalogo. Besede zahvale je bil deležen tudi zgovorni šofer Marko za svojo profesionalno brezhibnost.

Iva Koršič



Avtor:

Avtor: NR

Kategorija: Turizem



Letos bo Koper že četrtoč gostil največji festival sladice in sladkih izdelkov v Sloveniji. Številne slaščice in sladki izdelki bodo, med 29. in 30. septembrom preplavile ulice mestnega jedra. Organizatorji mednarodnega festivala sladice in sladkih izdelkov – Sladka Istra tako vabijo vse ponudnike, ki želijo sodelovati na prodajnih mestih Sladke Istre 2012, da se lahko še prijavijo do vključno 15. avgusta, saj je Mestna občina Koper rok za oddajo prijav na predlog ponudnikov nekoliko podaljšala. Tisti, ki pa bi se želeli prijaviti na natečaj Najizvirnejša sladica Istre, Muškat Sladke Istre ali Naj torta Sladke Istre pa lahko to storijo vse do 12. septembra. Ocenjevanje vin se bo izvedlo 18. septembra, medtem, ko pa bo ocenjevanje tort in sladice potekalo v petek, 21. septembra, istega dne pa bodo najboljše ocenjenim podelili tudi nagrade. Vsebina natečaja, prijavnica in nagrade za dobitnike nazivov so dosegljivi na www.sladka-istra.si.

Organizatorji vabijo tudi k sodelovanju na 4. EX-TEMPORE IN ODPRTEM ATELJEJU SLADKA ISTRA 2012, ki bosta namenjena slikanju na prostem, druženju, razstavljanju in prodaji del in bosta na sporedu v soboto, 29. septembra, med 8. in 18. uro. Podelitev nagrad bo isti dan, ob 19.30. Prijave sprejemajo do vključno 20. septembra, in sicer na naslov: OI JSKD Koper, Vergerijev trg 3, 6000 Koper ali po e-pošti: oi.koper@jskd.si

KATERA BO NAJIZVIRNEJŠA SLADICA ISTRE 2012?

Najokusnejše sladke istrske dobrote bodo nagrajene z zlato, srebrno in bronasto hroščolo. Na natečaj Najizvirnejša sladica Istre se lahko prijavijo vse pravne osebe in samostojni podjetniki, ki imajo registrirano gostinsko dejavnost, v natečaju pa lahko sodelujejo z največ tremi sladicami, ki morajo biti izdelane in dekorirane iz naravnih, užitnih in primernih sestavin oziroma živil. Sladice morajo poleg tega izvirati iz tradicionalnih istrskih sladice ali vsebovati vsaj eno sestavino značilno za Istro.

NAJ TORTA SLADKE ISTRE 2012

Najboljša in najizvirnejša torta bo prejela naziv »Naj torta Sladke istre 2012«, najokusnejše pa bodo nagrajili tudi z zlatim, srebrnim in bronastim odličjem. Na natečaj »Naj torta Sladke Istre 2012« se lahko prijavijo vse pravne osebe in samostojni podjetniki, ki imajo registrirano gostinsko dejavnost, na natečaju pa lahko sodelujejo z zgolj eno torto, ki ne sme presežati teže 8 kilogramov. V svoji prijavi morajo navesti tudi ime torte.

KATERA BO NAJBOLJ SLADKA ŽLAHTNA KAPLJICA?

Tudi letos bodo v okviru Sladke Istre prek natečaja izbrali najboljšo žlahtno kapljico sorte muškat, ki mu bo dodeljen naziv »Muškat Sladke Istre 2012«. Nanj se lahko prijavijo vsi registrirani vinarji, vinogradniki in vinske kleti iz vinorodnega okoliša Slovenske in Hrvaške Istre z urejeno blagovno znamko na trgu, sodelujejo pa lahko z največ tremi vzorci vina sorte rumeni muškat ali muškat ruža, suhi, polsuhi, tako sladki kot polsladki, ne glede na letnik trgatve.



GLEDALIŠČE

MARIBOR

**OPERA
MARIBOR**
SLOVENSKO NARODNO GLEDALIŠČE
SLOVENE NATIONAL THEATRE

PETER ILJIČ ČAJKOVSKI
**EVGENIJ
ONJEGIN**

V sodelovanju z Israeli Opera Tel Aviv
Dirigent BENJAMIN PIONNIER
Režiserka CLAIRE SERVAIS

INVESTIRANJE V KULTURNI JUTRI
INVESTING IN A CULTURAL TOMORROW

www.sng-mb.si

PTUJ



MESTNO
GLEDALIŠČE
PTUJ

ART Stays 2012. 10. Festival sodobne umetnosti. Galerija Tenzor. Do 1. 9.

Tit Makcij Plavt: Komedija o loncu.

Režiser Boris Kobal. Mestno gledališče Ptuj v koprodukciji s HNK v Varaždinu. **Za izven.**

Termalni park Terme Ptuj, nedelja, 19. 8., ob 18.00, sreda, 22. 8., in četrtek, 23. 8., ob 21.00.

Na gostovanju:

Bernard Marie Koltes: V samoti bombaževih polj.

Koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, Mini teatra Ljubljana, Novega kazališta Zagreb in Maribor 2012 - EPK. **Na gostovanju v Zadru, ponedeljek, 6. 8.**

Aja Zamolo: Sharlatanus Maximus. Koprodukcija Mesnega gledališča Ptuj, Zavoda Kultivacija in Kripi Teatra. **Na gostovanju na festival LenART v Lenartu, torek, 14. 8., ob 21.00.**

Tit Makcij Plavt: Komedija o loncu. Režiser Boris Kobal. Mestno gledališče Ptuj v koprodukciji s HNK v Varaždinu. **Na gostovanju v Varaždinu, 26. 8., ob 21.00.**

Vpis abonmajev

Vpis v otroški abonma KRESNIČKA ob 10.00 in ZVEZDICA ob 11.30 ter abonma odrasli REDNI TESPIS in IZBIRNI ORFEJ bo potekal od 12. 9. do 5. 10.

Vpis bo možen v delovnem času blagajne. Vsak delavnik od 9.00 do 13.00, ob sredah do 17.00 pri blagajni, vhod iz Murkove ulice.

Dosedanji abonenti boste lahko svoj abonmajski sedež obnovili od srede, 12. 9., do vključno ponedeljka, 24. 9.

Novi abonenti ste k vpisu vabljeni od torka, 25. 9., do vključno petka, 5. 10.

Informacije po tel. 02 749 32 50, info@mgp.si, www.mgp.si

Vpis v GLEDALIŠKI STUDIO bo potekal od 3. 9. do 1. 10. na Območni izpostavi JSKD Ptuj (Narodni dom, Jadranska 13, Ptuj) vsak dan med 8.00 in 15.00.

Lahko pa pošljete tudi izpolnjeno in podpisano prijavnico, ki jo najdete na spletni strani www.mgp.si, po pošti na naslov OI JSKD Ptuj, Jadranska 13.

CELJE



Slovensko ljudsko
gledališče Celje

Vpis abonmajev od 3. 9. do 18. 9. vsak delavnik med 9.00 in 12.00 ter 15.00 in 17.00, v soboto pa med 9.00 in 12.00. www.slg-ce.si